

# Магистраль ответственности

О приоритетных направлениях развития, экологической и социальной ответственности, благотворительных проектах и вызовах нового времени рассказал генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский на ежегодной пресс-конференции

**П**риродный газ, который транспортирует предприятие, в основном добывается с месторождений Ямала и Сибири (98% общего объёма). В связи с прекращением транспортировки газа по экспортным коридорам «Северный поток-1» и «Северный поток-2» произошло снижение на 32% объёма поступления газа в газотранспортную систему ООО «Газпром трансгаз Ухта» и уменьшение на 30% товаротранспортной работы в сравнении с 2021 годом.

Но несмотря на это, предприятие не снижает темп. В текущем году будет продолжена реализация крупных инвестпроектов ПАО «Газпром». В Архангельской области, в частности, ожидается завершить строительство и ввести в эксплуатацию газопровод-отвод и газораспределительную станцию к посёлку Савинский протяжённостью 4,2 км.

## Сберечь природу и ресурсы

Активная работа ведётся в сфере экологии. Благодаря природоохранным и ресурсосберегающим мероприятиям, в том числе оптимизации работы, наладке и ремонту оборудования, применению инновационных технологий, экономия природного газа на объектах предприятия составила 626 млн куб.м. Выбросы парниковых газов в 2022 году снизились на 4,7 млн тонн. Экономия от мероприятий программы энергосбережения и повышения энергоэффективности составила 2,86 миллиарда рублей.

– В 2023 году наша цель – увеличить процент сохранения газа, наращивание программы энергосбережения, – отметил Александр Гайворонский.

Генеральный директор остановился и на вопросах инновационной деятельности. Предприятие из года в год



является одним из лидеров компании «Газпром» по рационализаторской и изобретательской деятельности, суммарный экономический эффект от которой только за прошлый год составил 215 млн рублей. В 2022 году новаторы предприятия вновь стали лауреатами престижной научной премии имени Н. К. Байбакова за совместную разработку с «Уральской газовой ремонтной компанией».

## С заботой о людях

В рамках реализации программы «Газпром – детям» и соглашения о сотрудничестве правительства Архангельской области с ПАО «Газпром» в период 2008–2022 гг. выполнено финансирование по строительству 19 социально значимых объектов.

В минувшем году в посёлке Приводино была отремонтирована пристройка к зданию школы. А малыши Урдомы в канун Нового года получили в подарок новый детский сад на 220 мест.

В этом году сотрудников Урдомского линейного производственного

управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Ухта» ждёт ещё одно радостное событие. Предприятие за счёт собственных инвестиций построило новый жилой дом, уже третий за последние годы. Новосёлами станут 24 семьи.

## Добрая воля

В рамках благотворительной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта» поддерживает учреждения образования, культуры, здравоохранения, социального обеспечения, спорта, шефствует над 62 организациями во всех регионах производственной деятельности. Более 29 млн рублей перечислили сотрудники предприятия по итогам благотворительного марафона #ДОБРАЯВОЛЯ в 2022 году. Собранные средства расходуются на основании решений конференций трудовых коллективов филиалов предприятия.

На эти деньги оказана адресная помощь 74 ветеранам Великой Отечественной, организованы праздничные

мероприятия для 210 ветеранов, восстановлено 16 памятных мест и захоронений, издано три книги и проведено 14 мероприятий патриотической направленности, выделены средства семи социальным и социально-реабилитационным учреждениям, а также 78 гражданам на лечение и реабилитацию. Кроме того, проведено 35 мероприятий по созданию комфортной городской среды, преобразению общественного пространства и созданию новых достопримечательностей.

## Спецоперация

В настоящее время 63 сотрудника предприятия выполняют свой долг в ходе специальной военной операции, их семьям оказывается всесторонняя поддержка. Один работник посмертно награждён Орденом мужества.

Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» принимают активное участие в сборе гуманитарной и технической помощи для укомплектования участников специальной военной операции. Также реализуется комплекс мероприятий по оказанию помощи беженцам, которые прибыли в Россию, и мирному населению на новых территориях РФ в зоне спецоперации.

«Те, кто сейчас защищает границы нашей Родины – это люди, которыми по-настоящему стоит гордиться и восхищаться. Эти парни сегодня отдадут свои жизни за Родину, за маму, семью, простые парни из наших сёл и городов – они и есть настоящие герои нашего времени. Мы со своей стороны сделаем всё возможное, чтобы их поддержать», – заверил Александр Гайворонский.

**Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»**



## справка

ООО «Газпром трансгаз Ухта» является 100-процентным дочерним Обществом ПАО «Газпром» и одним из старейших в отрасли, эксплуатирует более 17 тысяч километров магистральных газопроводов

Основные задачи: транспорт газа по системе магистральных газопроводов, бесперебойная поставка газа промышленным и коммунально-бытовым потребителям,

Эксплуатируемая газотранспортная система проходит через территории девяти субъектов РФ: Ямало-ненецкого автономного округа, Республики Коми, Архангельской, Вологодской, Ярославской, Костромской, Тверской, Владимирской, Ивановской областей.

Коллектив насчитывает более 13500 сотрудников, работающих на всём протяжении газотранспортной системы.

## вакансии

Среднемесячная зарплата в ООО «Газпром трансгаз Ухта» – 119 тыс. рублей. Предприятие предлагает 308 вакансий. Отсканируйте QR-код и узнайте актуальную информацию о вакансиях

